
RISKIEN ARVIOINTI 

Toiminnan kannalta 
merkitykselliset riskit (ks. esim. 
haasteet ja uhat SWOT-analyysista) 

Riskin toteutumisen todennäköisyys 
1=ei todennäköinen 
2=vain vähän todennäköinen 
3=todennäköinen  
4=erittäin todennäköinen 

Riskin toteutumisen merkitys 
toiminnalle  
1=merkityksetön 
2=vähäinen 
3=kohtalainen 
4=merkittävä 
5=sietämätön 

Toimenpide/korjausliike: 
Mikäli toteutumisen 
todennäköisyydeksi arvioitiin 3 tai 4 
ja toteutumisen merkitys arvolla 4 
tai 5 on syytä pohtia tarvittavia 
toimenpiteitä riskin toteutumisen 
ehkäisemiseksi 
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